

R 热点 国务院决定开展打击侵犯知识产权行动

国务院总理温家宝19日主持召开国务院常务会议,决定从2010年10月底开始,在全国开展为期半年的打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品专项行动。

会议强调,专项行动要以保护著作权、商标权、专利权和植物新品种权等为

重点内容,以新闻出版产业、文化娱乐业、高新技术产业、农业为重点领域,以产品制造集中地、商品集散地、侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品案件高发地为重点地区,加大执法力度,严肃查处侵权、假冒、盗版的大案要案,曝光一批违

法违规企业,大力净化市场环境,增强企业诚信守法经营意识,形成自觉抵制假冒伪劣商品的社会氛围,积极营造知识产权保护的良好环境。会议要求各地区、各有关部门加强组织领导和督促检查,制定实施方案,严格落实责任,密切

协调配合,畅通举报渠道,强化社会监督,确保专项行动取得实效。要坚持执法的严肃性、行动的有效性和工作的持续性,把打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品作为一项长期任务坚持不懈地抓紧抓好。

据新华社

原全国人大副委员长彭冲逝世

我国社会主义法制建设的杰出领导人,中国共产党第十一届中央政治局委员、中央书记处书记,中国人民政治协商会议第五届全国委员会副主席,第五届、六届、七届全国人民代表大会常务委员副委员长彭冲同志,因病于2010年10月18日12时58分在北京逝世,享年96岁。

据新华社

我国研制时速超500公里列车

目前,中国铁路共投入运营“和谐号”高速列车337组,研发、制造技术跃居国际领先水平。中国工程院院士、铁道部总工程师何华武昨日表示,继时速380公里的高速列车下线之后,中国正在研究时速400~500公里的高速列车系统动力学。时速超过500公里的超高速列车也在加紧试验、研制之中。

星报综合

60塔利班武装分子向政府投诚

阿富汗当地警方19日说,60名塔利班武装分子18日晚间在阿北部昆都士省向政府投诚。据介绍,这批武装分子在该省恰尔达拉和阿里阿巴德地区向政府缴械投降,其中包括一名叫卡里·齐亚的塔利班头目。他们的投诚使得政府对当地20多个村庄的控制得到加强。

据新华社

K 看点

国航首招20名女飞行学生

中国国际航空公司2011年招飞工作全面启动,将首次招收20名女飞行学生。国航有关负责人19日介绍,根据“十二五”期间国航对飞行人才储备的需求,国航2011年计划招收应届高中毕业生飞行学生405名;大学毕业生飞行学生150名。其中,国航应届高中毕业生飞行学生50名,大学毕业生飞行学生50名。国航在这次招飞中将特别在应届高中生中招收20名女飞行学生,并送其到中国民航大学专门开设的女飞行学生班进行培训。

据新华社

菲七名遭绑架华裔学生获释

10月14日,在菲律宾被集体绑架的七名华裔学生以及那名驾车者,已于17日晚上获释,安全返回家中与家人团聚。消息来源说,受害者家属已向绑匪付出一笔赎金才获得释放,但赎金数目不详。

据悉,这些在五天前遭绑架的华人,其中四人为灵惠学生,至于同时被绑架的蔡姓司机,是其中三名学生的父亲。这些受害者是于14日早晨6时半左右在描仁瑞拉被绑架的。

据中新社

陕西澄清“UFO带走村庄”传言

“出现不明物体,怀疑外星人飞过,然后一个村庄消失,消息封锁,所有通往此地区的道路均已设卡,大量军队前往秦岭地区,咸阳高速也已封锁。”近日,一则关于“秦岭山底一个村庄一夜之间消失”的帖子在网络上疯传,特别是在微博上被疯狂转载。昨日,陕西省公安厅、陕西省军区,以及秦岭周边的汉中市、安康市、宝鸡市、西安市、商洛市相关部门都否认了这个谣传。

记者赶到咸阳对此事件进行采访,揭开的真相令人啼笑皆非,原来所谓的UFO只是咸阳市银泰广场的射灯。虽然不明飞行物的谜团已经解开,但并没有马上停止网络对此事件的扭曲传播,而在10月13日村庄消失的帖子出现之前,记者发现,这样的一个大谣言的发端,竟然只是一个普通的网友签名。此后不断有传播者添加情节,并再次传播,造成网帖内容变得越来越“丰富”和庞杂。

据《新闻晨报》

S 社会

城管副局长卡脖殴打女子?



近日,有网帖称10月14日江苏省盐城市城管局在执法过程中,副局长卢成“用力扯住”一位女孩的头发并“掐住其脖颈”,拖拽了十几米远,女孩被关进铁门里,脖子受伤,并附了照片为证。该帖经各大网站转载后,网友们纷纷对该行为进行谴责。

盐城市城管局局长吴中良18日下午接受记者采访时为副局长“喊冤”。吴中良表示,该女子对城管执法提出异议,并上来就动手打了副局长卢成一巴掌。照片中卢成卡住那名女孩往前推,那是卢成在将这名女孩“扭送公安分局”,即盐城市公安局城管治安分局。所谓“关在铁门里”,指的是关进这个分局。

有律师表示,群众与执法人员发生肢体冲突时,执法人员应该冷静而不应使用暴力,否则,哪怕是有理的,也会变成无理,并引起舆论的谴责。

星报综合

为逼前妻现身网上疯传艳照

一组尺度极大的“艳照”,在网上掀起波澜,被网友称为“女版陈冠希”。一名男子为报复前妻陈莉,将两人的性爱照片和视频上传到网上,一时间疯传网络,引起广大网友热议。昨日,记者与发帖人取得联系。发帖人名叫苏川,38岁,浙江慈溪人,目前在广东工作。从他口中,记者得知其发帖的初衷以及隐藏在“艳照”背后的故事。

苏川告诉记者,他和陈莉在网上相识,今年7月26日结婚,9月3日闹离婚后,他就联系不上她了。至于为何会在网上发帖曝光陈莉的隐私,上传艳照和视频,苏川表示,他在这段感情中付出很多,不甘心就这样结束。“和她在一起我用了30多万……但钱都不是问题,我只希望找到真感情。”在多次寻找陈莉未果后,苏川以这样极端的方式逼迫陈莉现身。

星报综合

W 万象

33年前存400元利息难算出

400元能干什么?别看现在买不了啥,但在33年前,那可是一笔巨款!昨日,成都市民黄女士拿着一份存了33年的手写存单到银行取款,却吃了闭门羹。

这笔钱的主人是黄女士的婆婆汤玉莲。1977年,汤婆婆是一工厂的行车工,每月工资20元。400元钱是夫妻俩省吃俭用积攒下来的,在33年前,这笔钱对普通家庭来说堪称巨款。1977年存钱后,由于家里一直不急需用钱,这笔钱就一直存在了银行。这笔存了33年的400元存款连本带息能兑付多少钱呢?一位银行业人士告诉记者,由于33年来存款利率已无数次变化,所以要人工算出来非常困难,这需要将33年来的利率变化表进行对照。如果仅按照存单上当年的利率来计算,连本带息约有895元左右,“贬值”十分惊人。“但正式取款时,要在计算机上根据利率变化来计算。”这位人士表示。

据《成都晚报》

女童背不出唐诗被母打死

今年3月29日下午,谭红英教5岁的女儿背唐诗,由于女儿一直背不出整首唐诗,谭红英狠打女儿,结果失手打死女儿。

据了解,贵州人谭红英共生了两男一女3个孩子。自从与丈夫来到浙江嘉善县打工后,谭红英一直把两个儿子带在身边,女儿则由外婆养育。今年2月,谭红英把女儿也接到嘉善。此时,丈夫在江苏找到了一份工作,留下母子四人在嘉善。谭红英一个人带三个孩子,十分辛苦。由于望女成凤的心理,再加上生活压力太大,看到女儿屡屡背不出唐诗,最终谭红英向女儿举起了棍棒。10月19日,浙江嘉善县人民法院当庭判处谭红英有期徒刑三年,缓刑五年。

星报综合

女子在家2小时捕鼠30余只

不堪家中“鼠辈”横行,家住广州常平桥梓文化城街的吴小姐前晚用电子灭鼠器围剿,而“战果”却让她目瞪口呆,大叫恶心:不到两个小时竟有30多只老鼠“前赴后继”撞到了灭鼠器。

昨日,吴小姐将部分“俘虏”装进笼子放在家门前“示众”,以期对漏网的“鼠辈”进行警示。有住户称,因卫生环境较差,当地数百户居民已饱受鼠患一年多,急盼有关部门跟进处理。

据《广州日报》

最具孝心儿媳

万片面包拼婆婆画像



一名刚过门不久的英国妻子为了表孝心,使用近一万片面包为婆婆拼成了一幅肖像,成为当地的一段佳话。此举同时酿成了世界上最大的“面包拼图”。

今年27岁的珊佳是英国一名博物馆馆长,珊佳此举是为了给丈夫麦克的母亲劳拉庆祝50岁生日,她在庆贺的同时也造就了人类史上最大的面包拼图,被载入吉尼斯世界纪录当中。劳拉闻讯后为此感动不已,认为自己生日这一天亲人为她创下世界纪录是种特别的感受,并称赞珊佳是“世上最好的儿媳”。

据《环球时报》

最具环保活动

捡个烟头获奖5分钱



5分钱能干什么?如果用等价来衡量很难说清。然而,陕西咸阳市从9月中旬开展的“全民捡烟头兑换5分钱”活动,却调动了数千市民参与。目前,咸阳市政府已回收700多万个烟头,兑付了十几万元。

在谈到政府买单回收烟头时,咸阳市政府副秘书长韩保锋说,奖钱不是目的,是市民“文明”过渡探索的一种需要,调动数千市民参与其中,换回社会大环保意识。

据《华商报》

